

老山街道

# 社区支援服务队隆重登场

本报讯“别看我们岁数大,但是我们身体都很好的。执勤站岗没问题!”张阿姨高兴地说。4月11日,老山街道东里南社区开展了“社区连着你我他,支援行动靠大家”的支援服务队启动仪式。

启动仪式上,社区主任关名彦详细介绍了支援服务队活动的目标、内容及支援行动规则等,使大家对支援服务队的服务行动有一个全

面的了解。随后,关名彦结合社区实际,介绍了重大节日执勤站岗、社区内捡拾白色垃圾、清理小广告等社区服务项目的各项规定和要求。另外,将邻里帮扶、关爱老年人健康生活等内容作为服务队支援服务的中心工作。“看到这么多退休老年人热心于社区建设,真是感到特别高兴,有了你们的无私付出和努力,相信社区一定会更加美

丽、和谐”,街道办事处主任肖贝人员小王说道。

启动仪式后,社区居民纷纷报名参加活动,每个人至少登记2项以上的社区服务项目,最多的登记了5项服务项目。“有些登记的居民虽然年龄比较大,出行也不便,但对于服务社区的热情却丝毫不比别人差,他们也积极要求参与活动,参与到社区建设中去”,工作

人员小王说道。

社区主任关名彦说,支援服务队服务活动的开启不仅发扬了志愿服务为民的精神,而且也进一步地拉近了邻里之间的关系。更重要的是让居民充分感受到“社区是我家,建设靠大家”的社区氛围。相信在全社区社区居民的共同努力下,我们的社区一定会更加舒适、生活环境会更加优美。 孙晓鸣

●4月13日,五里坨街道办事处联合区工商、安监、环保、消防等部门对石府东山沟地区北京宇宙鹏飞工贸有限公司进行了联合执法检查。重点针对是否超范围经营生产、安全制度落实、消防器材配备、环保相关法律法规规定落实等情况进行了严查细问,并开出了相应的整改通知书和执法传唤单。 余胜利

●近日,八宝山街道残联举办了以“老年人偏瘫患者家庭护理知识”为主题的残疾人健康知识讲座,辖区内60余名残疾人及家属参加了此次讲座。 张雪梅 王春明

古城街道

## 改进培训方法 普及新政新规

本报讯(通讯员王海珠 岳超)“您好,我需要办理生育服务证。”“您好,您和爱人双方户口所在地在哪?都是初婚吗?以前生育过孩子吗?双方档案存放在哪……”正在咨询问题的不是社区居民,而是街道古城路社区和南北岔社区的计生专干王静和康静,这一幕正发生在街道开展计生政策系统培训的活动现场。

据了解,这次培训除了采取集中和个别讲解的方式外,还特意安排了模拟办事场景活动,结合培训内容现场答疑。而且,结合

“单独二胎”新政策,重点讲解“再生育一个孩子”的办理材料,区分一方独生子女与双方再婚有一子女的办理材料的异同。“社区计生专干更换新人较多,计生业务知识较系统,像育龄妇女适龄建卡、资料更改、超龄撤卡等信息维护工作,需区分不同人群适用不同卡片类型和填写方法。我们及时组织开展此次系统培训工作,目的是确保新换人员快速掌握专业知识,避免因社区计生专干不熟悉政策流程影响为民服务的效果。”街道计生办主任王梅介绍了此次培训的目的。

八角街道

## 提高群众工作能力 30余名机关干部集中学习

本报讯(通讯员卢溪)近日,为深入开展党的群众路线教育实践活动,进一步提高党员干部对教育实践活动的认识、提升群众工作能力,八角街道组织了第一期培训班。机关30余名党员干部在区委党校进行为期一周的集中脱产学习。

据了解,此次集中学习是街道开展群众路线活动中强化思想政治教育的重要环节,也是街道在前期开展“转促惠”活动,针对党员干部提出加强学习培训这一意见建议,立行立改的

一个重要举措。本次培训采用拓展训练、理论学习、讨论交流等多种形式,让党员干部在学习中,加强党性修养、坚定理想信念、提高能力素质。

八角街道相关负责人表示,下一步,街道将根据第一期的学习培训成果,对课程进行补充调整,组织机关干部和社区工作者进行第二、三期提升群众工作能力培训班,不断引导党员干部克服“本领恐慌”,鞭策党员干部实现终身学习。

老山街道

## 街道主任为基层党员讲党课

本报讯(通讯员马妍)近日,老山街道办事处主任肖贝以“弘扬中华文化 建设共有精神家园”为题,结合个人的成长经历和近期的学习体会,从中国传统文化的重要作用、基本特质、建设共有精神家园和推进工作顺利开展四个方面,并结合实际问题,为机关全体干部及各基层党组织负责人上了一堂内涵深刻、联系实际、生动形象的党课。

工作人员介绍说,此次党课结合我区发展面临的新形势和新任务,结合老山街道工作

实际,要求广大党员干部要增强学习意识、增强群众意识、增强担当意识、增强规矩意识。大力弘扬传统文化,捍卫中华传统文化的精神之本、道德理想和价值方向,整合、凝聚和提升中华民族的“精气神”和价值观,培育社会主义核心价值观。同时,号召街道辖区全体党员干部努力打造民生幸福、社区平安、环境优美、作风清廉的和谐平安新老山,形成“社区就是我的家,街道建设靠大家”的道德文化氛围。

五里坨街道

## 领导干部交流教育实践活动学习体会

本报讯(通讯员雷雨晨)“作为领导干部,我们要时刻铭记、积极践行,使‘三严三实’成为自觉遵循的价值追求和行为规范,真正以严和实的过硬作风树形象、聚民心、促发展”,五里坨街道党工委副书记姜兴国在党的教育实践活动处级领导干部学习研讨会上说道。

讨论中,街道党工委书记韩冰谈了自己对“为民、务实、清廉”要求的再认识,对集中解决“四风问题”的再思考,对贯彻落实“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”总要求的再领会,以及对加强基层党组织建设改进街道的再探讨;街道办事处主任周西松从求真务实解民忧、科学

决策重民意、树清风气聚民心三个方面,重点讨论了如何提高党员干部的政治意识、责任意识、忧患意识和标准意识的问题。随后,其他领导干部也从不同角度谈了自己的学习体会。

据工作人员介绍,在党的群众路线教育实践活动中,五里坨街道在处级领导干部中实行“三个一小时”的学习制度,即“每天早来1小时,中午少休息1小时,下午晚走1小时”,带头抓好学习。同时,召开街道处级领导干部学习研讨会,大家结合集中学习、实地参观、观看教育片、听党课等,深入交流了前段时间的学习成果。

苹果园街道

## 机关党员干部参观廉政教育展

本报讯(通讯员 王佳琪)为深入贯彻党的群众路线教育实践活动开展,日前,苹果园街道办事处组织机关党员干部来到廉政文化教育基地——明镜昭廉明代反贪尚廉历史文化园进行参观学习。

活动中,在讲解员的介绍下,大家依次参观了昭廉广场、明代反贪尚廉历史陈列展馆、明代清官廉吏展馆和海瑞事迹展馆几个部分,内容主要以展现明代反贪、惩贪、治贪的思想、实践和经验教训为主,馆内生动写实的油画、栩栩如生的雕像、简洁明了的文字,清晰地反映出了明代的反贪制度、治贪案例,以及多位清官的事迹

等,生动形象地阐明了“清慎勤、廉生威、公生明”的思想主题,给大家以深刻的警醒与启迪。

工作人员说,此次参观活动通过回顾明代反贪尚廉的历史,和对我国反腐倡廉成败得失历史的学习,有助于进一步增强广大党员干部廉洁自律的意识,筑牢拒腐防变的思想道德防线。这种用以史鉴今的手段,更容易给人留下深刻印象,让每一名党员干部都清醒认识到,要不断加强自身修养,提升反腐倡廉意识,加强党员干部的反腐保廉能力和清正廉洁的自觉性,全心全意地为地区百姓提供更好、更满意的服务。

教育实践活动进行时



## 社区“陪聊团”温暖老人心

本报讯 近日,苹果园街道西山枫林第一社区成立了“枫林爱——陪聊团”,团队成员以社区工作者、社区党员、共建单位以及社会实践大学生为主,他们定期义务到老人家中,为老人读报,陪老人聊天,丰富老人的日常生活,帮助老人解除生活的烦

恼。几天前,由中央民族大学大一学生组织的社区实践团队,来到西山枫林第一社区的贾文茹老人家中,陪老人聊天读报。贾阿姨是社区老党员,热心社区工作,看到一下来了好几个大学生来陪她,贾阿姨露出了开心的笑容。 莘枫

## 拯救中老年耳聋耳鸣 七天有望实现跨越

### “舒经复聪疗法”应用推广

生活之中,只有“耳聪目明”方能“眼观六路、耳听八方”人们若听力有问题或失聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭受噪音的无尽干扰,其痛苦可想而知,究其原因是由耳病患者暂时的疏忽,未能早期采取正确的治疗方法,而延迟了诊断和治疗,甚至部分患者未能重视听力保护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听觉功能。

#### 耳聋痛苦 耳鸣危险

耳聋给每位患者及家庭带来了难言之苦,耳鸣如不及时治疗,久之损伤听觉神经而致聋,因此,积极防治耳聋耳鸣刻不容缓。耳聋可分为:后天性耳聋、老年性耳聋、突发性耳聋、噪音性耳聋、传染中毒性耳聋、传导性耳聋和混合型耳聋等。病因:内耳畸形、水肿、化脓、耳蜗供血障碍、中毒、鼓室硬化症、咽鼓管异常开放、闭合、神经节变性,神经血管功能障碍等最终使听觉神经系统损伤及细胞坏死所致聋。耳鸣表现多种多样,有的单耳中叫、有的双耳齐鸣、有的响声在耳内、有的指不出方向。

#### 中医药治疗耳聋耳鸣获重大突破

耳聋耳鸣乃国际公认的慢性疑难病,为攻克这一世界性医学难题,耳科领域的医学专家们一直致力于耳聋耳鸣的潜心治疗研究和临床实践,经过多年的不懈努力、刻苦攻关,博采众家之长,广泛吸收古今中医药之精华,结合国际医学最新成果高科技生物基因“舒经复聪疗法”系列方案,

开创了治疗耳聋耳鸣新篇章,辩证治疗各种原因引起的神经性、老年性、突发性、药物中毒性、传导性、混合性耳聋耳鸣、听力下降,具有亲和病变细胞、活血化痰、清除自由基、解除耳沉痛,行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。“舒经复聪疗法”已使国内外数以万计的耳病患者重返美妙有声的世界,也给众多久治不愈失去信心的耳病患者带来福音。

#### 专家提醒

一旦患有耳聋、耳鸣或者听力下降,千万不可盲目用药,应到国家正规专科医院就诊,以便查明原因,明确诊断,早期治疗,防止病情加重,以免造成经济和心里的沉重负担。

#### 患者的福音

患者张先生,患耳聋耳鸣二十余年,听力下降厉害,与人正常沟通不畅,耳鸣响的无法入睡,并头晕、失眠、烦躁、记忆力减退。长年四处求医无效,后经治愈的朋友介绍来到北京长庚医院耳鼻喉科治疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个疗程后听力也提高了,老人激动地说:“感谢长庚医院耳鼻喉科专家们,让我过上了正常人的生活。”



北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751 地址:地铁1号线古城站C口往前50米